



Есть у нас немало славных, разных дней в календаре. Но один есть - самый главный, самый первый в сентябре!

1 сентября День знаний - традиционный праздник школ России, но и дошкольники с радостью встречают учебный год, который сделает ещё старше, здоровее и умнее маленьких ребятишек детского сада. Начинается новая полоса в их жизни : занятия, беседы, праздники, помогающие лучше познать окружающий мир, чему то научиться, узнать себя, определить свои интересы.

В нашем детском саду 1 сентября состоялись праздничные мероприятия, посвящённые Дню знаний. На празднике, ребят встретили сказочные герои - озорной Незнайка со своим другом Знайкой. Они рассказали детям о волшебном дереве знаний. Доброжелательная и весёлая обстановка царила на празднике, дети пели, танцевали, участвовали в играх, разгадывали загадки. А к детям младших групп на праздник пришёл Петрушка, который вместе с ними плясал, играл, шутил и вселялся.

В конце праздника все ребята получили сладкое угощение!

Вот так весело, интересно и празднично начался новый учебный год в нашем детском саду.

Мы поздравляем всех - родителей, детей, педагогов с этим замечательным праздником! Пусть он будет увлекательным, интересным и принесёт новые знания, открытия и новых друзей!





